

商丘男子刮奖中15万元 兑奖时彩票店说是假彩票

核心提示

12月5日,商丘市市民胡德杰打电话向记者反映称,他在商丘市一家福彩销售网点刮奖中了15万元,去兑奖时却被告知是假彩票。

对此,商丘市福利彩票发行中心则表示,经调查,“中奖”彩票不是福利彩票正规发行的彩票,是假彩票。

目前,商丘市福利彩票发行中心正在与胡德杰协调此事。

中奖15万元却被告知是假彩票

据胡德杰介绍,他在商丘市香君路一家酒店工作,平时经常与朋友一起前往酒店东侧一个福彩网点购买“刮刮乐”福利彩票。11月29日下午3时许,他和几个朋友再次前往该网点刮奖,当他刮到第二张时,看到中了15万元大奖,高兴坏了。

“福彩网点老板告诉我先别去兑奖,等会开车带我去。”胡德杰说,他等不及,就和朋友打车去了商丘市福利彩票发行中心。可福彩网点的人很快开车追上他说,彩票是假的。胡德杰不相信,他与酒店负责人孟晓玉一起赶到商丘市福利彩票发行中心,

该“中奖”彩票是假彩票

记者联系了商丘市福利彩票发行中心主任冯芒。冯芒说,这张“中奖”彩票不是福利彩票正规发行的彩票,而是假彩票。事发当天,他们就对编号为41140130的福彩网点进行了调查。据他们调查,胡德杰购买的这张彩票是假彩票,是该福彩网点老板的儿子在网上购买的,然后又拿出来在网点销售。

冯芒说,按规定,各销售网点不许经营通过非

工作人员查看后证实,彩票确实是假的。

据胡德杰介绍,11月29日晚,商丘市福利彩票发行中心得知此事后,就前去福彩网点了解情况。当时,福彩网点的人表示想私下解决此事,但胡德杰没同意,并随后报警。从12月1日起,该福彩网点就没再开门营业。

12月5日,记者赶到该福彩网点,发现大门紧闭,过电话联系上该福彩网点负责人史济忠(音)后,史济忠称,这几天有亲戚结婚,他回家了,等商丘市福利彩票发行中心调查清楚后,他再开门营业。

正规渠道购进的彩票。目前,他们正和彩票购买者胡德杰积极协商此事。

冯芒说,已责令售假网点停止营业。出现“假彩票”后,他们就向全市400多家福彩网点下发了通知,并派人到各个网点进行了检查。

胡德杰则表示,如果不能妥善解决此事,他将通过法律程序维权。(据《东方今报》)

给执法者鞭子 同时也给他手铐

《行政强制法》明年1月1日起实施 我省出台具体实施意见

历经12年“五审”终出台的《行政强制法》6月30日获得全国人大常委会表决通过,并将于明年1月1日起实施。昨日省政府办公厅发出通知,提出具体实施意见,现行有关行政强制的规定与《行政强制法》不一致的,都要修改或废止。

一个现状

行政强制是一把“双刃剑”

法学界将行政强制比喻成一把“双刃剑”,“用得好可以提高行政效率,用得不好会伤害老百姓。”

行政强制措施主要有五大种类:一是限制公民人身自由,二是查封场所、设施或者财物,三是扣押财物,四是冻结存款、汇款,五是其他行政强制措施。这些都与老百姓的生活和利益息息相关,比如城管执法诉病良多,但又不可或缺。

此前国内部分城市曾出现因暴力抗法导致小贩杀死城管队长的惨剧,一些内地城市还存在相当多由协管人员越权执法引起的问题,比如去年媒体连续报道的“红薯爷爷”张会全遭金水城管掌掴事件等,多是这些人员采用了暴力执法手段,从而引发矛盾。如果按照《行政强制法》,“行政强制措施权不得委托”,一些临聘人员将不能参与执法。

一种误读

行政强制不等于行政强拆

但仍有一些网民习惯地把“行政强制法”称作“行政强拆法”,这一误读由来已久。长期以来,最高立法机关与行政法的学者们总是不厌其烦地解释:这部法律重要的不是再多给权力,而是规范权力。

《行政强制法》的作用是治“乱”和治“软”。一方面,“乱”设行政强制和“滥”用行政强制,侵害公民、法人或者其他组织的合法权益;另一方面行政机关的强制手段不足,执法不力,对有些违法行为不能有效制止。

从自身利益出发,行政机关更关注治“软”,而老百姓更关注治“乱”,因为他们最怕被强制,新《行政强制法》实施后,将更好地平衡行政权力与公民权利。一方面要给行政适当的权力,但又要限制它不要滥用,这就如同给一个人鞭子,但同时又给他一副手铐。比如去年发生“红薯爷爷”事件之后,郑州市今年5月通报的2010年度违法执法20个案例,金水区试行的城管业务外包就位列其中,并被叫停。

具体措施

不具备资格的人员,坚决调离执法岗位

根据《行政强制法》的规定,现行有关行政强制的规定与《行政强制法》不一致的,都要修改或者废止。

《通知》要求,全省各级行政机关发布的规章和规范性文件的清理工作,要在1月1日前全部完成,并向社会公布清理结果。凡与《行政强制法》不一致的有关行政强制的规定,自《行政强制法》实施之日起一律停止执行。根据《行政强制法》的规定,行政强制措施应当由行政机关具备资格的行政执法人员实施,其他人员不得实施。

如何监督

执行错误,执行机关应给予赔偿

《通知》要求强化对实施行政强制的监督。要将有关行政强制的规定作为法规规章备案审查的重点,对违法设定或规定行政强制的,要坚决予以纠正。

我省将完善当事人对行政机关实施行政强制进行陈述申辩的制度,尊重并保障当事人申请行政复议、提起行政诉讼、要求损害赔偿的权利。健全行政强制执行的补救制度,对据以执行的行政决定被撤销、变更,或者执行错误的,执行机关应当恢复原状或者退还财物,或者依法给予赔偿。

对违法实施行政强制的,坚决予以纠正,该处分的依法给予处分;构成犯罪的应当追究刑事责任的,依法追究司法机关追究有关责任人员的刑事责任。

(《河南商报》供稿)

高位截瘫 90后小伙用板凳“走”进大学

据大河报消息 他5岁双腿被炸断,他靠两只小板凳走进大学,并成为班里的心理委员,阳光心态照亮周围的人。他叫张贵,商丘工学院计算机科学系的学生,被他感动,59名同学组成19个小组帮扶他。

6日,在学校初见张贵,记者被震撼了:他两手各拿一只小板凳,快步“走”来。在他身边,跟着很多同学,有的抬轮椅,有的不时搀扶他。

张贵生于1992年10月,家在宁陵县柳河镇孟李村,父母都是农民,5岁时,几个同村的小孩一起玩,一个小孩放炮时引燃了鞭炮厂,一声巨响,他的双腿炸掉了。

从此,张贵坐上了轮椅。回忆起儿时的情景,坚强的张贵掉泪了:“刚开始连坐凳子都不稳定,更不要说‘走’了。我不敢‘走’,后来下定决心敢‘走’了,但老是摔倒。”

从小学一直坚持到初中二年级,苦练5年多,他才熟练掌握了用小板凳“走”路。

张贵还是班级的心理委员,每次班会上,他都会发言,以自己的经历激



用板凳下楼梯,他很熟练。

励大家乐观面对生活。

“以前,有些人见了我就说闲话,很难听,我常常想以死解脱。后来我明白,我不能堵住别人的嘴,但可以支配自己的心。”张贵说。

我省启动 春运铁路高校网上集中订票

订票必须录入 学生身份证号和姓名

昨天,省教育厅、郑州铁路局联合召开会议,部署全省2012年春运铁路高校联合网上集中订票,每位学生限定一张往程车票和一张返程车票。

按计划,各学校需要在指定时间,通过互联网上集中录入学生团体票订单。其中,学校组织录入的车票时间也有期限,其中,2012年寒假可订2012年1月6日至2012年1月18日的往程票,2012年2月1日至2012年2月29日的返程票。

按要求,每位学生限定一张往程车票和一张返程车票。乘车站限定为学校所在地城市行政管辖范围内的所有车站,订票乘车区间必须与学生证载明的优惠区间一致,订票时必须录入学生本人二代居民身份证号和真实姓名。

另外,学校网上订票可录入单程或往返车票订单,不允许录入通票和联程车票的订单,且暂时只能办动车组二等座和普通车硬座的预订业务。

如学生改变行程计划,须取票后到车站窗口办理退票,否则将影响后续正常购票。(《河南商报》供稿)

招聘启事

鹤壁市艺术中心现面向社会公开招聘下列人员:
1.舞台技师2名。要求大专以上学历,熟悉机电设备操作和维修者优先。
2.灯光、音响技师各1名。要求大专以上学历。
3.电工2名。要求具有电工资格证。
报名地址:市文化新闻出版局人事科
垂询电话:13939257181

膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需用他研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜或能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术。不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。
王先生左膝关节炎、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路。这令全家都感到十分惊喜!
研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨科OTC药品,国药准字Z20026551。不以暂时止痛蒙蔽患者,而以超越传统自由活动来验证效果。最好对比使用前后OTC药共能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不痛病情重,越重越管用。见报三日内买4盒送1盒,买6盒送2盒,买10盒送4盒。
骨病专线:0392-3619967(市内送货、郊区邮寄)
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房|长凤路与朝霞街交叉口西南角|

鹤煤总医院专家 在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	12月12日周一全天
心内科	12月13日周二全天
泌尿外科	12月13日周二全天
内分泌科	12月14日周三全天
骨科	12月14日周三全天
妇产科	12月14日周三全天
消化内科	12月15日周四全天
普外科	12月15日周四全天
神经内科	12月16日周五全天

鹤煤总医院从12月5日开始,定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622

萃華金店

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
百年萃華 诚信百年
地址:新区裕隆福田店